

产品信息 09.10.04

02-05-2024

Kroon-Oil Coolant SP 11

说明

Coolant SP 11 是一种优质长效即用型冷却剂(-37 ℃ 防冻保护),采用了荣获专利的无氮、无胺和无磷酸盐技术以及强效缓蚀剂。凭借该技术,Coolant

可比标准防冻液具有更长的持久抗腐蚀性,从而可以延长散热器、水泵和密封件等易损部件的使用寿命。特殊配方的添加剂可防止散热器中形成沉积物和油泥,确保长时间 SP 11 专为轻金属材质的发动机/散热器而设计,例如铝、镁或其合金。

应用

Coolant SP 11 是一种蓝色/绿色即用型冷却剂,适用于奔驰、宝马、欧宝和萨博以及大众集团旗下要求达到 G11 品质的各种车型 (大众/奥迪/保时捷/西亚特/斯柯达)。由于添加了强效缓蚀剂, Coolant SP 11 几乎不会受到老化的影响,从而使得其使用寿命远超传统冷却剂。只有100%加注才能达到最佳效果。

规格

ASTM D3306

BMW N 600 69.0
DTFR 29D100
MAN 324-NF
MB 326.0
Opel/GM QL 130100
Porsche/Audi/Seat/Skoda TL-774C (G11)

Saab/GM 6901 599

典型

15°C 时密度, kg/l	1,077
pH - 值	7,6

包装规格











31241



32622

31216 1 升瓶装

5 升罐装

31239 20 L can

208 升圆桶装 60 升圆桶装

1000 L IBC

本产品信息表中所提及的数据旨在让读者本人了解我们产品的特性及其可能的应用。尽管在声明日期之时已尽可能仔细地编写本概述,但编者对因信息的不完整性和/或不准确性所导致的损害不承担任何责任,特别是由于明显的文字错误而导致损害的情况